

Universidade Federal do Rio de Janeiro

Retificação

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro no uso de suas atribuições, em conformidade com os Editais nº 77 e 78 de 07/07/2011, publicados no DOU nº 130, de 08/07/2011, seção III, páginas 79 e 80, informa as seguintes retificações:

No Edital nº 77:

Título I – Das Vagas, Art. 1º, onde se lê ... a ser publicado ..., **leia-se ... a ser divulgado na página da Comissão Executiva de Acesso – www.acessograduacao.ufrj.br ...**

Título II – Da Inscrição, Art. 2º, onde se lê ... e às 23 horas e 59 min. do dia 12 de julho de 2011, **leia-se ... e às 23 horas e 59 min. do dia 14 de julho de 2011.**

Título IV – Do Resultado e Pré-matrícula, § 1º, Art. 4º, onde se lê ... divulgada no dia 15 de julho de 2011..., lê-se ... **divulgada até o dia 16 de julho de 2011 ...**

No Edital nº 78:

Título I – Das Vagas, Art. 1º, onde se lê ... a ser publicado ..., **leia-se ... a ser divulgado na página da Comissão Executiva de Acesso – www.acessograduacao.ufrj.br ...**

Título II – Da Inscrição, Art. 2º, onde se lê ... e às 23 horas e 59 min. do dia 12 de julho de 2011, **leia-se ... e às 23 horas e 59 min. do dia 14 de julho de 2011.**

Título IV – Do Resultado e Pré-matrícula, § 1º, Art. 4º, onde se lê ... divulgada no dia 15 de julho de 2011..., lê-se ... **divulgada até o dia 16 de julho de 2011 ...**

Rio de Janeiro, 11 de julho de 2011.

Carlos Levi
Reitor